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MERCHANDISING TÉCNICO  

GERAL 

ALFINETE TÉCNICO, EM PRATA 

Silver lapel pin, with IST logo 
 15 € 

CANECA “FÓRMULAS MATEMÁTICAS” 

Classic ceramic mug “Mathematical Formulas” 
 

5 € 

 

CANECA “I LOVE ISTO!” 

Classic ceramic mug “I Love ISTo!” 
 

CANECA C/ SUPERFÍCIE DE ARDÓSIA + GIZ 

Classic ceramic mug with chalk surface + chalk 
 

CONJUNTO DE CAFÉ EM PORCELANA 

Porcelain Coffee Set 
 25 € 

CRACHÁ “I LOVE ISTO” OU “I  ♥ TÉCNICO” (Ø59MM) 

Badge 
 1 € 

EMISSÃO FILATÉLICA DOS CTT “CENTENÁRIO DO TÉCNICO”, 2011 (SOBRESCRITO DE 1º 

DIA COM O SELO IST 100 ANOS E PAGELA DA EMISSÃO) - PARA COLECIONADORES 

Philatelic commemorative issue of the IST centenary (First Day cover with the stamp and 

brochure shape A5), 1911-2011, by the Portuguese Post Office (CTT) - for collectors 

 3,50 € 

FITA DE PESCOÇO “FÓRMULAS MATEMÁTICAS” 

Printed lanyard with mathematic formulas 
 

1 € 
FITA DE PESCOÇO TUBULAR, BORDADA “TÉCNICO LISBOA”, COM MOSQUETÃO 

Official printed lanyard with clip and with embroidered logo  

GARRAFA TÉRMICA DE DESPORTO COM MOSQUETÃO, 750 ML (INOX E PRETO) 

Aluminum sports bottle with carabiner (25 oz)  
 6 € 

GARRAFA TÉRMICA A VÁCUO, EM AÇO INOXIDÁVEL, 500 ML (AZUL E BRANCO) 

Stainless steel vacuum thermoflask (17 oz) 
 7 € 

JOGO DE CARTAS, EM CAIXA DE METAL 

Card game in a metal box 
 5 € 

LATA CLIC CLAC COM 30 REBUÇADOS DE MENTA, SEM AÇÚCAR (AZUL, BRANCO E CINZA) 

Sugar free mint drops(40-each can)  
 1,50 € 

PEN DRIVE IST (USB, 4 GB) 

USB flash drive 
 3,50 € 

PIN TÉCNICO EM METAL 

Metal pin badge  
 1,50 € 

PORTA-CHAVES EM CORTIÇA, C/ CAIXA DE OFERTA 

Cork keychain 
 5 € 

PORTA-CHAVES LANYARD CURTA EM CORTIÇA, COM ARGOLA  

Cork keychain 
 3,50 € 

PORTA-CHAVES EM PELE (AZUL) 

Leather keychain 
 5 € 

PORTA-MOEDAS EM PVC, Ø65X12 MM (AZUL, ENCARNADO, PRETO) 

PVC wallet 
 0,60 € 

POSTAIS - “COLEÇÃO INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS - HISTÓRIA DO TÉCNICO” 

Postcards - “Antique Scientific Instruments - Técnico’s History” 
 2 € 
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GERAL 

SERIGRAFIAS COMEMORATIVAS DO CENTENÁRIO DE ANA VIDIGAL (CONJUNTO DE 2) 

Set of 2 serigraphs, Técnico’s Centenary Commemoration (1911-2011), by Ana Vidigal 
 120 € 

 

PAPELARIA - BLOCOS & CADERNOS | STATIONERY - WRITING 
BLOCO DE NOTAS IVORY, LISO, A5, C/ ELÁSTICO E SUPORTE P/ CANETA, LISO (MOSAIC-017) 

Prestige A5 plain notebook with elastic band closure (mosaic-017) 
 8 € 

BLOCO DE NOTAS A5, LISO, C/ CAPA DURA EM POLIPELE/PU E ELÁSTICO (ENCARNADO) 

Hard cover plain notebook (red) 
 4 € 

BLOCO DE NOTAS C/ CAPA E ESFEROGRÁFICA EM CARTÃO RECICLADO (AZUL, ENC. E PRETO) 

Notebook with cover and ballpoint pen on recycled cardboard (blue, red or black) 
 3 € 

BLOCO DE NOTAS A6, PAUTADO, C/ CAPA DURA CARTONADA (PRETO, VERDE E LARANJA) 

Hard cover lined notebook (natural card cover with black, orange or green) 
 3 € 

BLOCO DE NOTAS KINE, A6, LISO, C/ CAPA DURA EM POLIPELE/PU (AZUL, ENC. E PRETO) 

Hard cover plain notebook (dark blue, blue cyan, red and black) 
 3 € 

BLOCO DE NOTAS C/ CAPA PLÁSTICA, CANETA E FITA PESCOÇO (AZUL, LARANJA E VERDE) 

Small notebook with spiral and plastic cover, ballpoint pen and lanyard (blue, orange or green) 
 2,50 € 

BLOCO DE NOTAS “TÉCNICO LISBOA”, A4 (LISO, PAUTADO OU QUADRICULADO) 

Notebook A4 (plain, lined or squared paper) 
 2 € 

BLOCO DE NOTAS C/ ESPIRAL E 250 POST-ITS (EM DIFERENTES CORES E TAMANHOS) 

Spiral notebook with post-its in different colors/sizes with cover on recycled cardboard 
 2,50 € 

BOLSA EM CARTÃO C/POST-IT, SEPARADOR E FECHO ELÁSTICO (COR NATURAL E PRETO) 

Easy notebook with post-its (black or natural card cover) 
 1 € 

CADERNO INFINITEBOOK (ESCREVE, APAGA E VOLTA A ESCREVER) C/ CANETA (PRETO) 

White board notebook where you can write, erase, write, erase. (black cover) 
 8,50 € 

MOLESKINE CLÁSSICO, BLOCO DE NOTAS C/ PÁGINAS LISAS (PRETO) 

Classic Moleskine, plain notebook (black) 
 15 € 

 

PAPELARIA - MATERIAL DE ESCRITA | STATIONERY - WRITING 
BORRACHA COM CAPA PROTETORA (AZUL, AMARELO, LARANJA, VERDE E ENCARNADO) 

Eraser with protective cover (blue, yellow, orange, green or red) 
 1 € 

CANETA SHEAFFER (PRELUDE) MINI EM AÇO INOXIDÁVEL C/ ESTOJO (PRATEADA) 

Sheaffer ballpoint (Prelude mini) with giftbox (silver) 
 30 € 

CANETA DE TINTA PERMANENTE PARKER (IM)”, C/ CAIXA DE OFERTA (PRETO) 

Parker fountain pen ( IM) with gift box (black) 
 25 € 

ESFEROGRÁFICA BINARY, CILINDRICA, C/ACABAMENTO MATE (PRETO E PRATEADO) 

Aluminum ballpoint pen (Binary) - Model also available in mechanical pencil 
 4 € 

ESFEROGRÁFICA BYZAR C/ MECANISMO GIRATÓRIO E PONTA TOUCH (VÁRIAS CORES) 

Aluminum ballpoint pen (Byzar) with rotating mechanism (white, blue, red or pink fuchsia) 
 3 € 

ESFEROGRÁFICA CLÁSSICA C/ MECANISMO GIRATÓRIO (PRETO/ DOURADO/PRATEADO) 

Classic ballpoint pen with rotating mechanism (black) 
 8 € 

ESFEROGRÁFICA TWIST EM ALUMÍNIO FOSCO, C/ PONTA TOUCH (VÁRIAS CORES) 

Metalic ballpoint pen (champagne/gold, dark gray/titanium, silver or black) 
 3 € 

ESFEROGRÁFICA IST (AZUL E PRETO) 

IST ballpoint (blue or black) 
 0,50 € 
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PAPELARIA - MATERIAL DE ESCRITA | STATIONERY - WRITING 
ESTOJO IST EM PANO CRÚ 

Cloth pencil case 
 3 € 

LÁPIS IST, VIARCO (PRETO) 

Viarco black pencil 
 0,50 € 

LAPISEIRA BINARY CILINDRICA, C/ ACABAMENTO MATE (PRETO E PRATEADO) 

Aluminum mechanical pencil (Binary) - Model also available in ballpoint pen 
 4 € 

LAPISEIRA EM CARTÃO RECICLADO, COM RECARGA DE 12 MINAS 0,5 MM INCLUÍDA 

Recycle card mechanical pencil, refill 12x0.5 mm included 
 1 € 

RÉGUA FLEXÍVEL IST, SILICONE (AZUL), 30 CM 

Flexible ruler (blue) 
 0,60 € 

 

LIVROS | BOOKS 
CATÁLOGO DA INSTALAÇÃO “CASA DOS SEGREDOS”, DE ANA VIDIGAL (2011) 

Exhibition catalogue 
 3 € 

LIVRO “A GÉNESE DO IST: ALFREDO BENSAUDE” (2011) 

Book 
 10 € 

LIVRO “DUARTE PACHECO: DO TÉCNICO AO TERREIRO DO PAÇO” (2011) 

Book 
 10 € 

LIVRO “MANUEL ABREU FARO: A CRIAR BASES PARA A CIÊNCIA EM PORTUGAL” (2016) 

Book 
 25 € 

 

LIVROS - IST PRESS | BOOKS - UNIVERSITY PUBLISHING HOUSE 
LIVRO “HAJA LUZ! (...)”, DE J. CALADO (3ª EDIÇÃO, 2015, CAPA BROCHADA) 

Book 
 46 € 

LIVRO “NOTAS HISTÓRICO-PEDAGÓGICAS SOBRE O IST”, DE A. BENSAUDE (1922) 

Book 
 10 € 

LIVRO “NÚMEROS, CIRURGIAS E NÓS DE GRAVATA”, DE J. P. BOAVIDA ET AL. (2012) 

Book 
 12 € 

LIVRO “O PAÍS A RÉGUA E ESQUADRO (D. PACHECO)”, DE SANDRA VAZ COSTA (2012) 
Book 

 28 € 

LIVRO ”SEMANA RELÂMPAGO-ARQUITETURA IST 10 ANOS”, TERESA V.HEITOR (2009) 

Book 
 16 € 

LIVRO “TEATRO E POESIA”, DE ANTÓNIO HERCULANO DE CARVALHO (2008) 

Book 
 27 € 

LIVRO DE FOTOGRAFIA “I.S.T”, DE AUGUSTO ALVES DA SILVA (1994) 

Photo book 
 50 € 

Mais info. / More info.: http://istpress.tecnico.ulisboa.pt/livros  

 

MÚSICA | MUSIC 
IMPROVISAÇÕES, ANTÓNIO PINHO VARGAS (CONCERTO IST 2009, CD DIGIBOOK) 

Recorded at IST (2009 - CD DIGIBOOK) 
 10 € 
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MÚSICA | MUSIC 
MENCOBINI & CANTAR LONTANO, MONTEVERDI-VESPERS (2009, CD DUPLO) 

Double CD 
 15 € 

 

NUMISMÁTICA | NUMISMATICS 
MEDALHA COMEMORATIVA DO CENTENÁRIO DO TÉCNICO (*) 

Commemorative Técnico’s Centennial medal 
 8 € 

MEDALHA “TÉCNICO LISBOA” C/ BOLSA DE VELUDO (2013) (*) 

Official Técnico’s Medal  
 12,50 € 

MEDALHA ENG.º DUARTE PACHECO (1993 - 50º ANIVERSÁRIO DA SUA MORTE) 

Medal in honor of Eng. Duarte Pacheco (1993 - 50th anniversary of his death) 
 8 € 

(*) [EXTRA] caixa de veludo disponível / velvet box available  7,50 € 

 

VESTUÁRIO | CLOTHING 
ÉCHARPE IST EM POLIÉSTER, 35 X 145 CM  

Polyester scarf 
 30 € 

GRAVATA IST EM POLIÉSTER (AZUL OU GRENÁ) 

Polyester tie (blue or dark red) 
 10 € 

GRAVATA IST EM SEDA (AZUL OU GRENÁ) 

Silk tie (blue or dark red) 
 25 € 

HOODIE (SWEATSHIRT C/ CAPUZ) “CENTENÁRIO IST” (L - PRETO) 

Hoodie “IST Centennial” (black) 
 12 € 

HOODIE (SWEATSHIRT C/ CAPUZ) “TÉCNICO LISBOA” (XL, XXL - PRETO) 

Hoodie “Técnico Lisboa” (black) 
 

18 € 
HOODIE (SWEATSHIRT C/ CAPUZ) “TÉCNICO LISBOA” (S, XL - AZUL ESCURO) 

Hoodie “Técnico Lisboa” (dark blue)  

HOODIE (SWEATSHIRT C/ CAPUZ) “TÉCNICO LISBOA” (S, L, XL - CINZENTO) 

Hoodie “Técnico Lisboa” (gray)  

PÓLO PIQUÉ DE MANGA CURTA, C/ LOGO BORDADO (9/11, 12/14, S, M - AZUL ESCURO) 

Polo shirt, short-sleeved with embroidered logo  
 10 € 

T-SHIRT UNISEXO “TÉCNICO LISBOA” (9/11, 12/14, S, M, L - AZUL CYAN) 

T-shirt unisex (cyan) 
 

6 € 
T-SHIRT UNISEXO“TÉCNICO LISBOA” (S - AZUL ESCURO) 

T-shirt unisex (dark blue)  

T-SHIRT SENHORA “TÉCNICO LISBOA” (S - AZUL CYAN) 

Women’s T-shirts (cyan) 
 

6 € 

 

T-SHIRT SENHORA “TÉCNICO LISBOA” (S, M, L - AZUL ESCURO) 

Women’s T-shirts (dark blue) 
 

T-SHIRT SENHORA “TÉCNICO LISBOA” (S, M, L, XL - BRANCO) 

Women’s T-shirts (white) 
 

VARSITY JACKET, EM ALGODÃO, C/FECHO E BOTÕES DE MOLA (XS - XXL - AZUL ESCURO) 

Varsity jacket / College jacket, cotton, with zip and buttons (dark blue) 
 25 € 

ZOODIE (SWEATSHIRT C/ FECHO DE CORRER E CAPUZ), (S - XXL, VÁRIAS CORES) 

Zoodie - sweatshirt with zip and hood (several colors) 
 20 € 
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COLEÇÃO DE INVERNO | WINTER COLLECTION 
GUARDA-CHUVA ANTONIO MIRO, AUTOMÁTICO, C/ BOLSA (PRETO) 

Antonio Miro automatic umbrella with bag (black) 
 12 € 

GUARDA-CHUVA BULLET, DOBRÁVEL EM 2 SECÇÕES, C/ BOLSA (AZUL ESCURO) 

Bullet foldable umbrella with bag (dark blue) 
 6 € 

IMPERMEÁVEL P/CHUVA (TRANSPARENTE - BOLA AZUL, BRANCA E ENCARNADA) 

Ball with raincoat (white, red or blue) 
 3,50 € 

 

CAPAS E SACOS | BAGS AND COVERS 
CAPA PARA TABLET 10’’, EM MATERIAL TIPO CORTIÇA, 20,5X28X1,8 CM 

Tablet cover, made of recycled wood and velvet  
 7,50 € 

CAPA PARA TABLET 13’’, EM NEOPRENO, 34X29X3 CM 

Tablet cover, made of neoprene 
 7,50 € 

EMBALAGEM PARA ESFEROGRÁFICA  

Writing package  
 0,50 € 

EMBALAGEM PARA GRAVATA (TIPO ENVELOPE) 

Tie package (envelope type) 
 

1 € 
EMBALAGEM PARA T-SHIRT (TIPO ENVELOPE) 

T-shirt  package (envelope type) 
 

MOCHILA DE POLIÉSTER (AZUL, CINZENTO, ENCARNADO, LARANJA, PRETO E VERDE) 

Polyester backpack (dark blue, red, black, orange, green, gray or turquoise) 
 2 € 

SACO C/ DUAS ALÇAS COMPRIDAS, 100% ALGODÃO (37X41 CM, PRETO) 

Fabric cloth bag with two long handles (37x41 cm, black),  
 3 € 

SACO DE PAPEL (BRANCO) 

Paper bag (white) 
 

0,50 € 
SACO DE PLÁSTICO (BRANCO) 

Plastic bag (white) 
 

 

PASTAS PARA DOCUMENTOS | DOCUMENT CASES 

PASTA IST PARA DOCUMENTOS A4, EM POLIPROPILENO, C/ PEGA E FECHO (CINZA) 

Plastic document briefcase, A4, made of polypropylene (gray) 
 2 € 

PASTA PARA DOCUMENTOS A4, C/ BOLSA INTERIOR, EM CARTOLINA 

Cardboard document case, A4 
 0,90 € 

PASTA PARA DOCUMENTOS A4, C/ BOLSA INTERIOR, EM PLÁSTICO (VÁRIAS CORES) 

Plastic document case, A4 (white, green, red, blue, yellow or transparent] 
 0,50 € 

PORTA-DOCUMENTOS A4, FORRADA A TECIDO TIPO LINHO, C/ CANETA E BLOCO NOTAS 

Cotton and yuke document case, A4, with pen and notebook 
 20 € 

 


